

## "交换"难民:欧土艰难迈出第一步

### 欧土协议效果有待进一步观察

根据欧盟与土耳其就解决难民危机达 成的协议,双方本月4日开始"交换"难民,饱 受争议的欧土协议由此正式进入实际操作 阶段。

分析人士指出,从目前情况看,被欧盟 寄予厚望的欧土协议在推进过程中面临不 少难题,其实际效果有待进一步观察。

#### 遣返接收齐推进

当地时间4日上午,136名难民从希腊 莱斯沃斯岛乘船抵达土耳其海滨小城迪基 利,另有66名难民从希腊的希俄斯岛登船 前往土耳其。希腊政府消息人士称,类似 的遣返行动5日和6日将继续进行,首批遣 返的难民总数约为750人。

与此同时,根据欧盟方面公布的协议执 行情况,4日有32名叙利亚难民从土耳其被 转移安置到德国,11名难民被安置到芬兰 5日还将有一批难民被转移安置到荷兰。

根据欧盟与土耳其3月18日达成的协 议,自3月20日起,所有从土耳其入境希腊

印度:首列半高速列车投入运营

车往返于首都新德里和泰姬陵所在的阿格拉,时速可

停靠在尼桑木丁火车站等待发车。

达160千米,旅途时间缩短到110分钟。

4月5日,在印度首都新德里,印度首列半高速列车

当日,印度首列半高速列车正式投入运营。该列

的避难者须在希腊进行登记、提交避难申 请,未履行上述步骤或不满足避难条件的 非法移民将被遣返土耳其。同时,每遣返 一名经土耳其人境希腊的非法移民,欧盟 将安置一名十耳其境内的叙利亚难民到欧

盟境内,安置名额上限是7.2万人。 希腊当局没有向外界提供任何遣返难 民的细节。但据欧洲媒体报道,首批遣返的 "不合格"难民主要是来自巴基斯坦、斯里兰 卡等南亚国家和非洲国家的"经济移民"。

#### 缺人缺钱安置难

为落实协议,希腊已经向本国各岛屿 派出了1500名工作人员和警察。而据欧盟 估算,执行阶段的工作总共需要出动大约 4000名边防士兵、移民官员、翻译人员等。 欧盟上周向成员国发出"人员召集令",要求 向希腊提供约2300名专家和工作人员,但 截至目前已经到位的仅有243人。

分析人士指出,执行欧土协议的难点 不仅在于缺人,更大的掣肘来自资金短缺。

欧盟预计,仅在今后6个月内,遣返难 民工作就需要花费大约2.8亿欧元,这对被 债务压得抬不起头的希腊实在是"不能承 受之重"

欧盟 2015 年为希腊提供了 1.81 亿欧 元的紧急救助资金用于应对难民危机,并 在2016年预算中将对希腊的紧急救助金 额提高到2.67亿欧元。但目前仍有约5万 名难民滞留希腊,再加上"烧钱"的遣返工 作,这些援助无异于杯水车薪。

遣返难,安置更难。根据协议,从土耳 其交换进人欧盟的叙利亚难民将按此前商 定的"配额"安置到各成员国。然而,对于 这一"配额制",不少欧盟成员国或明确反 对,或消极抵制,执行阻力很大。

分析人士认为,虽然欧盟对欧土协议寄 予厚望,但在人员、资金以及安置方面存在 诸多难题,"交换"工作的推进或将举步维艰。

#### 难民或另觅他途

分析人士认为,随着难民"交换"工作

开始以及土耳其加强对过境难民的拦截, 从十耳其进入欧盟的难民潮可望减弱。然 而,利比亚、阿尔巴尼亚和意大利或将成为 更多难民前往欧洲的渠道。

有迹象表明,越来越多的难民正从利 比亚出发经由地中海进入意大利。欧盟外 交和安全政策高级代表莫盖里尼表示,未来 可能有近50万人从利比亚出发进入欧洲。 还有大量难民开始改道阿尔巴尼亚,经亚得 里亚海进入意大利南部。据意大利此前公 布的数据,今年以来已经有1.2万名难民抵 达意大利,比去年同期增加了2000人。

德国内政部长德迈齐埃3日对媒体表 示,仅仅依靠欧土协议恐怕无法完全堵住 难民潮,欧盟应与北非国家尽快签订类似 的合作协议。(新华社布鲁塞尔4月4日电)





#### 中国湄公河应急补水抵达越南

这是4月5日在越南同塔省鸿御县拍摄的目前已经回升至 正常水位的湄公河三角洲源头。

2015年底以来,受强厄尔尼诺现象影响,澜沧江—湄公河流 域各国均遭受不同程度旱灾。近期,旱情进一步发展,危及沿岸 各国民众生产生活。应越南方面请求及为照顾流域国家的关 切,中国政府决定尽最大可能作出努力,自3月15日至4月10日 通过中方境内景洪水电站对下游实施应急补水,此举将惠及老挝、 缅甸、泰国、越南等国。日前该补水已经抵达越南。



#### 美国加州:签署15美元最低时薪法案

4月4日,在美国加州洛杉矶,最低时薪 法案支持者在法案签署后庆祝。

当日,加州州长杰里·布朗在洛杉矶办公室签署 15美元最低时薪法案。法案生效后,加州的法定 最低时薪将会在2022年前从现在的10美元上 升到15美元,成为全美最低时薪最高的州。

(均由新华社发)

阿塞拜疆和亚美尼亚在纳 卡地区实施停火

②突尼斯宣布将重新开放 驻利比亚大使馆,以支持利比亚 民族团结政府在首都的黎波里

●巴勒斯坦解放组织谴责以 色列在过去一天内拆除7栋巴勒 斯坦人房屋的行为

越南人民军总参谋长杜伯 巳和前国会财政预算委员会主任 冯国显当选国会副主席

新西兰政府正式提名前总 理、现任联合国开发计划署署长

海伦·克拉克竞选联合国秘书长 非盟部队过去一周加大对 索马里"青年党"的打击力度,击 毙7名索马里"青年党"头目

●巴西一伙武装劫匪突袭圣 保罗州桑托斯市一家押运公司, 抢走大量现金,并与军警发生激 战,造成3人死亡、两人受伤

●阿富汗帕尔万省发生自杀 式炸弹袭击,造成至少6名平民 遇难。26人受伤

●东京股市5日低开低走, 日经225种股票平均价格指数大 跌 2.42%

●俄著名诗人马雅可夫斯基 女儿帕特里夏·汤普森于4月1日 在美国纽约去世,享年89岁

(均据新华社)

外交部发言人:

## 中方将履行好安理会轮值主席职责

据新华社北京4月5日电(记 者靳若城)外交部发言人洪磊5日在 例行记者会上表示,中国已就任本 月联合国安理会轮值主席,将同安 理会各成员保持密切沟通与协调, 促进安理会工作更加高效务实。

洪磊说,根据安理会通过的 本月工作计划,安理会将举行约 30场会议,审议叙利亚、也门、巴 以问题以及南苏丹、索马里等非洲 热点问题。安理会还将于本月举 行三场公开辩论会,分别审议巴以

问题、反恐问题和几内亚湾海盗问 题,旨在推动国际社会进一步凝聚 共识,共同推动中东和平进程走出 僵局,协力遏制恐怖主义威胁,妥 善应对海盗问题挑战。

洪磊表示,本月中方将履行 好安理会轮值主席的职责,同安 理会各成员保持密切沟通与协 调,促进安理会工作更加高效务 实。中方还将同非安理会成员、 当事国等加强互动,确保安理会 工作更加透明开放。

## 越南境内首次发现寨卡热患者

据新华社河内4月5日电 (记者章建华 闫建华)越南卫生 部5日报告两例寨卡病毒感染病 例,这是越南境内首次发现寨卡

两个感染病例均出现在越南南 部。其中一名寨卡热患者是64岁 妇女,来自庆和省芽庄市,从3月26 日开始出现轻微发烧、头疼、皮疹和 结膜炎症状。3月31日,该女性的病

毒检测结果显示她染有寨卡病毒。 另一名患者是33岁妇女,来自

胡志明市第二郡,于3月29日出现 症状并前往医院,随后在当地接受 寨卡病毒检测,结果呈阳性。

4月4日,越南卫生部门在首都 河内再次对上述两名患者的血样进 行寨卡病毒检测,结果仍是阳性。

今年3月,世界卫生组织通报 ·名澳大利亚公民从越南回国后 被确诊感染寨卡病毒,随后越南 卫生部干3月23日提升寨卡病毒 警报等级,并要求地方政府指导 民众灭蚊,以防寨卡病毒蔓延。

# 新城区德馨苑公共租赁住宅小区项目修建性详细规划公示

规划设计单位:平顶山市规划编制中心 建筑设计单位:四川华泽建筑设计有限公司 建设单位:平顶山市住房委员会办公室 建设地点:新城区春华路以西、夏耘路以东、 复兴路以北、滍水路以南区域

如对本规划公示有异议,可自本公示之日起 七日内向平顶山市城乡规划局提出意见和建议。 联系电话:2667895 2636020





### A-01地块主要技术经济指标

	ij	ī B	数 量	单 位
总用地面积			93755. 45	m²
++	红线内用地面积		76199. 41	m²
其中	绿线内用地面积		70846. 67	m²
Ì	道路用地面积		17556. 04	m²
总建筑面积			239996. 86	m²
	地上建筑面积		226661.33	m²
其		住宅建筑面积	205440. 79	m²
	其	商业建筑面积	17300.0	m²
,	中	幼儿园建筑面积	2052. 7	m²
中		社区服务用房建筑面积	1203. 6	m²
		物业用房建筑面积	384. 24	m²
		消防控制室建筑面积	200	m²
		公共厕所建筑面积	80	m²
	地下车库建筑面积(1层)		13335.53	m²
居住户数			4012	È
居住人数			10030	人
建筑密度(红线内计算)			24. 8	%
绿线内净容积率			3. 20	
红线内容积率			2. 98	
绿地率			35. 5	%
机动车停车位			535	辆
其	地	Ŀ	235	辆
-				

